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Téma práce (geneze práce, iniciativa studenta): Studentka si téma vybrala sama na základě svého hlubšího 

zájmu a budoucího směřování. Iniciativně hledala nové zdroje informací a systematicky si plánovala postup 

práce. Dodržovala svůj stanovený harmonogram úkolů, takže její výkon byl efektivní. 

 

Zadané cíle práce:  
1. Práce se zaměřuje na to, jak vypadá prevence abnormalit příjmu potravy v Česku a jaké informace 

jsou v této souvislosti dětem předávány. 

2. Zjišťuje, jaké jsou nejrizikovější faktory ovlivňující u dětí rozvoj nemocí spojených se stravovacími 

návyky. 

3. Snaží se najít dosud nevyužité možnosti prevence. 

 

Přístup studenta k práci s literaturou (samostatnost vyhledávání literárních zdrojů, práce se zahraniční 

literaturou): Studentka si samostatně vyhledávala literární zdroje a shromáždila 47 odkazů na česky i 

anglicky psanou literaturu ke zvolené problematice. Citace odpovídají citační normě. 

Přístup studenta k práci na praktické části diplomové práce (přístup při učení se nových metod, 

aktivita, samostatnost, systematičnost práce, plánování, spolupráce se školitelem): Studentka postupovala 

systematicky podle pečlivě vytyčeného plánu. Po celou dobu projevovala nadstandardní iniciativu a 

samostatnost. 

 

 

Přístup studenta při sepisování práce (samostatnost, dovednost formulací, akceptování připomínek, 

diskutování výsledků, spolupráce se školitelem): Studentka splnila všechny formální požadavky práce. Je 

schopna srozumitelně formulovat své myšlenky, představuje některé funkční modely preventivních 

programů ze zahraničí, přináší nápady pro budoucí výzkum této oblasti. 

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Stanovené cíle práce byly splněny.  Návrh vytvořit V Česku 

preventivní program založený na formě podpory zdravého sebevědomí a životního stylu místo strašení 

vítám.  Myšlenka projektu prevence se zapojením médií a youtuberů je aktuální a reflektuje rostoucí vliv 

médií na děti. 
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